
1 листопада під головуванням першого заступника міністра освіти і 

науки Є. Суліми відбулося перше засідання робочої групи з підготовки 

пропозицій щодо включення показника цитування вчених у виданнях, 

які входять до міжнародних наукометричних баз, до державних вимог з 

акредитації ВНЗ України. До складу робочої групи увійшли фахівці 

Міністерства освіти і науки, Інституту інноваційних технологій і змісту 

освіти, науковці Національної академії педагогічних наук України, 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Одеського 

національного політехнічного університету, Київського національного 

університету будівництва й архітектури, Сумського державного 

університету, Національного університету «Львівська політехніка» й 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний 

інститут». 

Як повідомив перший заступник міністра освіти і науки, Програмою 

економічних реформ на 2010–2014 рр. «Заможне суспільство, 

конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» передбачено перехід 

на міжнародні критерії оцінювання праці вчених і присутності ВНЗ України 

в основних міжнародних рейтингах найкращих університетів.  

Є. Суліма наголосив, що одним з напрямів стимулювання вищих 

навчальних закладів до збільшення частки цитування є включення індексу 

цитування до державних вимог з акредитації магістрів і вищого навчального 

закладу за IV рівнем акредитації; включення індексу цитування до критеріїв, 

які використовуються для розміщення державного замовлення на підготовку 

магістрів; видання журналів англійською мовою і виконання ними вимог 

щодо включення їх до міжнародних наукометричних баз даних. Також 

потрібно збільшити кількість спільних публікацій за участі іноземних 

науковців. Інша складова цього процесу – фактична присутність наукових 

праць українських учених у зарубіжних фахових виданнях.  

Під час засідання члени робочої групи обговорили ряд питань, зокрема 

щодо визначення (розрахунку) критерію – індекс цитування, як мінімальну 

вимогу для вищих навчальних закладів під час акредитації; створення єдиних 

підходів до розрахунку такого критерію, можливості його перегляду і 

визначення його всіма заінтересованими сторонами (ВНЗ, міністерством, 

експертами) (Фахівці обговорили питання вдосконалення державних 

вимог з акредитації ВНЗ України щодо включення показника цитування 

вчених у виданнях міжнародних наукометричних баз // Міністерство 

освіти і науки України (http://www.mon.gov.ua). – 2013. – 1.11). 

 


